

从前，有一位叫莫妮莎和喜娜妮亚的人通过研究病毒带来了不同的病毒。她们每一年都会进行各项病毒实验，导致之后每年都会有人意外感染病毒。由于她们的行为，大家变得越来越讨厌她们。这些事件发生后，她们有一阵子停止了病毒研究。

直到有一天，喜娜妮亚研究了一种能让人消失的病毒。莫妮莎认为这样做是不对的，并对喜娜妮亚说道：“你这样做是错的，我们不能这样做，不能因为被大家不认可而做出这种报复性行为。”喜娜妮亚却告诉莫妮莎说：“没问题的，你不要想那么多。”

莫妮莎认为这项研究将会带来不幸的后果，她并不想让人们变得不健康或使人们死亡。但是，喜娜妮亚还是告诉莫妮莎道：“这个病毒不会伤害任何人，只是会让他们消失不见而已。你不需要害怕，莫妮莎，放松就好了。无论如何，他们不会迅速消失，而是缓慢地消失。得了这个病毒的人在一个小时后会先从手部开始不见，再过一小时则是腿不见，以此类推到耳朵，紧接着是眼睛，到了二十四小时后人才会完全不见。”

但是，莫妮莎没有理会喜娜妮亚的话。她已经非常生气了。从那时候开始，莫妮莎和喜娜妮亚就再也没有见面。

几年后，莫妮莎和喜娜妮亚在一家购物中心见面。双方都有点尴尬但还是鼓起勇气向对方打招呼，喜娜妮亚在这时候向莫妮莎问道：“为什么那时候你对我生气呢？”

“我不喜欢危害人民，在那之前因为你强迫我做这些研究，所以我才和你一起做那些事情。但是我现在知错了，而你呢？”

“因为我喜欢这样做，而且这样做很有趣。”

“我希望你发现你所做的事情都是错误的，这些行为都带给了人们不少危害。如果你想和好，就请你不要再做这些事情了。”莫妮莎失望地说道。

喜娜妮亚沉默了一阵子后，点头说道：“为了你，我不会再这样做了。我想向你说声对不起，再见了我的老朋友。”

说完后，喜娜妮亚转身就走，莫妮莎望着逐渐走远的背影，露出了难过的神情。

那之后又过了几天，莫妮莎还是无法忘记她最好的朋友。她总是想着喜娜妮亚现在到底在做什么。她的大脑一直都在思考关于喜娜妮亚的事情，因为她和喜娜妮亚认识五年了，她始终放心不下这位朋友。直到有一天，莫妮莎正在上网找资料时，看见有人向她发送了一条消息。那人正是喜娜妮亚，内容写着想见莫妮莎并约定在草场上见面。莫妮莎拒绝了。喜娜妮亚便问道：

“为什么不能与我见面？”

“因为你不想成为一个好人。”莫妮莎回复道。莫妮莎内心还是希望这位朋友能够改邪归正，她等了一会儿后终于收到了对方发出的消息。

“那天回去后我想了想，还是想成为你口中的那个好人。莫妮莎，请你再给我一个机会。”

莫妮莎见状后感到很高兴，决定原谅喜娜妮亚，与她再次成为朋友。殊不知但她不知道的是，喜娜妮亚还是欺骗了她。

之后的某一天，喜娜妮亚把莫妮莎带到了一所病毒实验室。莫妮莎感觉有些奇怪，问道：

“你为什么把我带到这里来？难道你还在做着传播病毒的实验吗？”

“已经没关系了，莫妮莎。这些病毒迟早会被扩散到整个小镇，到时候大家都会染上消失病毒。”喜娜妮亚笑着说。

现在，莫妮莎知道了事情的真相，那就是喜娜妮亚一直都在欺骗她。莫妮莎伤心地说道：“我已经阻止不了你了，我不想再见到你。”

那天是她们最后一次见面。过后莫妮莎努力告诉镇上的人们喜娜妮亚的计划，但是由于莫妮莎之前和喜娜妮亚是好朋友，所以没人相信她说的话。就在莫妮莎很着急的时候，新闻报道说有人消失不见了，那人就是喜娜妮亚。镇上的人们这才相信莫妮莎的话，而莫妮莎只是感到很难过。不只是因为居民们不相信她、和多年的好朋友绝交，更心痛的是她无法拯救她最要好的朋友。

“如果那一天喜娜妮亚能够听我的话，现在她还出现会在我面前，和我永远在一起，可惜已经太迟了。”

(1471字+标点符号)